

# ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается  
с октября 1955 года

№ 24 (4572)

С Вторник, 12 февраля 1980 года. Цена 2 коп.

24 февраля—выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы

## Во имя интересов трудящихся

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по 650 Волгодонскому избирательному округу Н. А. Ваняевым



О ТОМ, как трудящиеся Волгодонска выполняют планы десятой пятилетки, о больших успехах, достигнутых за время от выборов до выборов, вкладе, который вносят в поступательное развитие экономики города народные избранники, перспективах на будущее говорили участники встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, министром рыбного хозяйства республики Николаем Алексеевичем Ваняевым.

Встреча состоялась восьмого февраля во Дворце культуры «Октябрь». Ее открыл первый секретарь горкома КПСС, депутат областного Совета народных депутатов И. Ф. Учасев. Он сказал:

— Возросшая политическая и трудовая активность грузиников Цимлянского района и волгодонцев особенно ярко проявляется в социалистическом соревновании за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина за досрочное выполнение заданий 1980 года и пятилетки в целом, в развитии движения «Работать без отставаний!» и новой инициативы строителей и эксплуатационников «Атоммаша» — «Досрочно построим, досрочно освоим!», получившей высокую оценку в приветствии Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева.

Участники встречи единодушно избирают почетный президиум собрания

в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневым.

Доверенное лицо, Ю. И. Скрипкарев, слесарь-сборщик производственного объединения «Атоммаш» говорит о горячем стремлении трудящихся Волгодонска встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов новыми трудовыми достижениями.

Товарища Ваняева хорошо знают в Волгодонске. В четвертый раз он выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета республики. В этом проявляется глубокое уважение к Николаю Алексеевичу как к человеку, который верно служит народу.

Ю. И. Скрипкарев рассказал о жизненном пути Н. А. Ваняева, о его трудовой биографии.

— Призываю избирателей 650 Волгодонского избирательного округа отдать свои голоса в день выборов за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, министра рыбного хозяйства республики Н. А. Ваняева, — заканчивает свое выступление Ю. И. Скрипкарев.

На трибуне — председатель Цимлянского горисполкома Г. Д. Рыбешев.

Он говорит о том, какими трудовыми достижениями встречают трудящиеся района и города

предстоящие выборы в Верховный Совет РСФСР, 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

— Хочется сердечно поблагодарить депутата Верховного Совета РСФСР, министра рыбного хозяйства РСФСР, Н. А. Ваняева за тот существенный вклад, который он вносит в развитие Цимлянского района, — сказал Г. Д. Рыбешев.

Выступают машинист холодильных установок мясокомбината Н. В. Ковалев, председатель комитета профсоюза горнозавода О. И. Беляева, старший механик рыбокомбината В. Д. Турлиди.

Они благодарят Н. А. Ваняева за существенную помощь, оказанную городу, рассказывают о том, какими делами встречают трудовые коллективы Волгодонска приближающиеся выборы, дают наказ кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. А. Ваняеву оказать помощь в строительстве Дворца культуры пищевинов.

Их поддерживают директор средней школы № 9 Р. А. Агрыzkова, бригадир комплексной бригады «Промстрой-2» треста «Волгодонскэнергострой» И. Г. Дьяченко и другие.

На трибуне, теплом встреченный участниками собрания, кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР, министр рыбного хозяйства республики Н. А. Ваняев.

Он благодарит трудя-

щихся производственного объединения «Атоммаш», жителей Волгодонска и Цимлянского района за оказанное доверие, заверяет, что приложит все силы, чтобы оправдать его, выполнить данные наказы.

В выступлении министра дается высокая оценка строителям, монтажникам, эксплуатационникам завода «Атоммаш», которые досрочно сдают объекты и досрочно их осваивают. Он докладывает избирателям, что наказы, данные ему на предыдущих выборах, выполняют ся.

Затем он ответил на вопросы участников встречи.

Собрание утвердило наказы кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Ваняеву. Ему было вручено временное удостоверение кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

На ряд вопросов ответил также первый секретарь горкома КПСС И. Ф. Учасев.

От имени участников собрания И. Ф. Учасев выразил благодарность кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. А. Ваняеву за согласие баллотироваться по 650 Волгодонскому избирательному округу, пожелал ему крепкого здоровья, новых больших успехов в труде.

На снимках: выступает Н. А. ВАНЯЕВ; во время встречи.

Фото А. Тихонова.

### ВНИМАНИЕ ПУСКОВЫМ ОБЪЕКТАМ

С заседания областного штаба

В прошедшую пятницу в Волгодонске состоялось заседание областного штаба по строительству «Атоммаша» и города.

Вел его председатель облисполкома Н. М. Иванидий.

В минувшем месяце, отмечалось на штабе, по сравнению с январем 1979 года объем выполняемых работ вырос на 14 процентов. Но если посмотреть на работу монтажников и строителей критически, то сегодня нельзя довольствоваться только выполнением плана. На строительных площадках, где родилась инициатива «Досрочно построим, досрочно освоим!», одобренная Центральным Комитетом нашей партии, надо работать лучше, сосредоточить все силы прежде всего на пусковых объектах года.

Если исходить из этого, то работа на этих объектах оставляет желать лучшего. На ИВБН-100 допущено большое отставание, теряется время на сооружении второй очереди КИД-280, на критическом пути находится сооружение энергоблока в первом корпусе, слабы темпы работ на шестом корпусе.

На заседании штаба еще раз было подчеркнуто, что тот не руководитель, кто не строит жилье для своих рабочих. В текущем году должны быть построены дома хозяйственным способом общей площадью в 90 тысяч квадратных метров. Штаб определил для большинства организаций задания по строительству домов, названы сроки их сдачи.

Штаб обратил особое внимание на низкие темпы строительства объектов жизнеобеспечения: фабрики — кухни, химчистки, гаража на 400 автомобилей, овощехранилища, радиорелейной станции.

На последнем объекте общестроительные работы находятся на завершающем этапе. Штаб потребовал от «Заводстрой», и субподрядных организаций усилить темпы. Предложено сдать в эксплуатацию ретранслятор к началу Олимпийских игр в Москве.

Шефская помощь селу, строительство объектов сельхоззоны — эти вопросы, как отмечено на заседании штаба, не должны сниматься с повестки дня строителей. Поэтому необходимо на тепличном комбинате, Задано-Кагальницкой и Волгодонской, птицефабриках, подсобном хозяйстве «Атоммаша» начать интенсивное строительство.

Штаб отметил, что в сфере торговли, и в частности торговли овощами, имеется много недостатков. Службы города, ответственные за обеспечение горожан продуктами, не выполнили решения прошлого заседания штаба. Штаб потребовал улучшить торговлю овощами разнообразить формы обслуживания.

### Позывные „красной субботы“

### Ренорд сделать нормой

Вслед за коллективами управления строительства механизированных работ и автотранспортного предприятия треста «Волгодонскэнергострой» инициативу москвичей провести 19 апреля ленинский коммунистический субботник поддержали трудящиеся специализированного управления № 2 треста «Спецпромстрой».

Единодушно одобрено ценное предложение передовых коллективов столицы добиться в день субботника наивысшей производительности труда при отличном качестве работы и сделать достигнутое нормой каждого трудового дня, каждой смены до конца пятилетки.

Об этом говорили в своих выступлениях на собрании коллектива СУ-2 «Спецпромстрой» работники управления Г. Б. Хабандзе, С. С. Строгаль и другие.

В обязательствах, принятых строителями и монтажниками, записано, что 19 апреля на рабочем месте выйдет более 300 человек. За счет всемерного повышения производительности труда будет выполнено строительство монтажных работ на 9500 рублей или больше, чем в обычные дни.

Планируется выполнить 700 квадратных метров кровли, 200 квадратных метров полов, уложить 8 кубометров кирпича на строительстве собственного дома, принять участие в благоустройстве.

Р. ЗАЙНТОВ.

### «Досрочно построим, досрочно освоим!»

### Смотр-конкурс

На заводе «Атоммаш» идет смотр-конкурс наглядной агитации. Он продлится до первого марта. В конкурсе участвуют все цехи и отделы производственного объединения.

Партком утвердил состав заводского совета по наглядной агитации и оргкомитет смотра-конкурса, а также положение.

Цехи и отделы представляют на рассмотрение жюри образцы наглядной агитации, отражающей ход социалистического соревнования под девизами «Работать без отставаний» и «Досрочно построим, досрочно освоим!».

Наглядная агитация должна также рассказывать о важнейших направлениях работы заводчан по производству корпуса первого донского реактора к XXVI съезду КПСС, отражать достижения науки и передового опыта, борьбу за экономию и бережливость, раскрывать почин и начинания, рожденные в коллективе производственного объединения.

Постановлением парткома предусмотрены меры поощрения секретарей партийных организаций, заместителей секретарей по идеологии, художников оформителей.

М. МИХАЙЛОВ.

Кандидаты в депутаты городского Совета



25 лет преподает математику учитель средней школы № 11 Нина Никитична САВИНА (на снимке). Она пользуется большим уважением в коллективе. Председатель местного комитета, Н. Н. Савина много сил отдает общественной работе.

Товарищи оказали ей большое доверие, выдвинув кандидатом в депутаты городского Совета.

Фото А. Тихонова.

Активная позиция

Шестой раз выдвинута кандидатом в депутаты городского Совета Валентина Герасимовна Тарасова, пилоточ лесопильного цеха лесокombината.

В возрасте 27 лет приехала Валентина Герасимовна в Волгодонск из Орловской области. Еще там, работая дояркой, она открыла свой депутатский стаж.

На лесокombинате работала компрессорщицей, потом пошла в пилоточное отделение, от которого зависели и производительность, и качество работы их цеха. Там она уже более 10 лет.

Недавно для Валентины Герасимовны закончилась ее третья депутатская пятилетка. И снова она выдвинута кандидатом в городской Совет. Тарасова быстро завоевала доверие. Душевная щедрость, нерастравленность добрых чувств привлекают к ней людей. К Тарасовой с желанием шли избиратели. Среди них были и «не ее», с другого участка, но для Валентины Герасимовны это не имело значения. Квартирные и земельные проблемы избирателей, благоустройство на своем участке, поддержание общественного порядка — это были ее будничные вопросы.

Депутат В. Г. Тарасова, работая в комиссии по охране социалистической законности и общественного правопорядка, изучала на разных предприятиях опыт добровольных народных дружин, советов профилактики, товарищеских судов. Пропагандировала их деятельность.

Непростыми были ее обязанности и в цехе: четверо они выполняли объем работы, рассчитанный для семи человек. На комбинате она по-прежнему была членом цехового комитета.

Во всех ее делах всегда была видна активная позиция человека, депутата, чья совесть, как книга, открыта для избирателей.

Лично причастна

По 195 избирательному округу кандидатом в городской Совет народных депутатов выдвинута Галина Ивановна Печенкина, бригадир линии разлива городского молзавода.

В коллективе молзавода Галина Ивановна Печенкина присвоено звание «Лучший бригадир». Она награждена медалью «За доблестный труд». В третий созыв Печенкина избирает с кандидатом в депутаты городского Совета.

Родом Галина Ивановна из Омской области. Молодой девочкой работала на тюменской земле, позже строила железную дорогу Абакан—Тайшет. В Челябинске возводила трубопрокатный завод.

В 1970 году Г. И. Печенкина приехала в Волгодонск и поступила на строительство молочно-жирового завода. Через год ее направили на учебу в

Ростов. Окончив с отличием училище мастеров, она вернулась на молзавод.

Депутат Г. И. Печенкина работала в комиссии по здравоохранению. На последней XIII сессии городского Совета она вносила предложения по ускорению строительства родильного дома и больницы на 250 мест в новом городе, о начале строительства в 1980 году инфекционной больницы боксированного типа. Поднимала вопрос о качестве строительства объектов здравоохранения в Волгодонске.

В ее повседневности вошли проблемы молодого города, к росту которого она лично причастна.

Партийная жизнь: работать без отставания!

В ответе каждый коммунист

Коллектив наш ет о СМУ-2 домостроительного комбината № 7 не справился с планом прошлого года по целому ряду важнейших показателей. Всего лишь на 79,5 процента выполнен годовой план строительно-монтажных работ собственными силами. Не сдан один плановый жилой дом на 6360 квадратных метров. Производительность труда хотя и возросла по сравнению с 1978 годом, однако план ее за прошлый год выполнен только на 91,5 процента.

Партийная организация критически проанализировала итоги минувшего года и установила, что имеются как объективные, так и субъективные причины отставания.

Из-за недостатков в организации труда часты внутрисменные простои. Нередки случаи нарушения трудовой дисциплины и среди рабочих, и со стороны отдельных руководителей. За прошедший год 26 работников СМУ-2 совершили прогулы и 15 побывали в городском медвытрезвителе. Только за счет нарушений потеряно рабочих 347 человеко-дней, или недополучено работ на 25 тысяч рублей.

Преодолевать отставание коллектива парт организация решила путем повышения своей боеспособности, усиления ответственности каждого коммуниста, всех кадров за дела коллектива; за выполнение государственного плана и социальных обязательств.

У нас есть реальные условия для успешной

производственной работы коллектива. Партийная организация насчитывает 35 членов и 12 кандидатов в члены КПСС на 356 работающих. В комсомольской организации состоит 48 членов в ВЛКСМ. Во всех трех потоках (каждый поток — комплексная бригада) созданы и работают сильные партийные группы. Бригадиром всех трех комплексных бригад утверждены проверенные на деле, способные организаторы и умелые воспитатели, члены КПСС Г. Г. Паньков, В. И. Зубарев, С. А. Чернышев.

По инициативе коммунистов комплексной бригады Г. Г. Панькова в СМУ в этом году с новой силой развертывается социалистическое соревнование под девизами «Даешь монтаж — в три дня этаж», «Большой объем работ — меньшими силами», «Каждому дому — рабочую гарантию качества».

Хозяйственными руководителями и партийным бюро СМУ приняты меры по улучшению инженерного обеспечения строительства. Все три потока теперь сосредотачиваются в границах одного микрорайона. Это позволит рациональнее использовать рабочее время, трудовые и энергетические ресурсы, материалы.

Партбюро в настоящее время решает задачу по привлечению каждого коммуниста к активному участию в работе парторганизации, в общественной жизни коллектива.

На заседаниях партийных бюро, партсобраниях СМУ и в партгруппах

стематически заслушиваем отчеты партийцев о выполнении ими требований Устава КПСС и партийных поручений. С такими отчетами на партбюро выступили, например, плотник — бетонщик В. И. Волков, монтажники Н. Н. Голдобин и А. С. Зайцев, геодезист В. Д. Хаззафаров. О прохождении кандидатского стажа заслушиваем всех кандидатов в члены КПСС.

Важным стимулом повышения требовательности к кадрам, усиления ответственности и за порученный участок и за дела всего коллектива является постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве».

Во всех партгруппах в ближайшее время проведем открытые собрания, на которых наметим конкретные меры по выполнению этого постановления, укреплению партийной и трудовой дисциплины, повышению авангардной роли коммунистов в социалистическом соревновании за выполнение государственных планов и принятых социалистических обязательств.

Все эти меры направлены на то, чтобы девиз «Работать без отставания» стал для нас повседневной нормой жизни.

В. ЗАГОСКИН, секретарь партбюро СМУ-2 домостроительного комбината № 7.

Отвечая на приветствие Л. И. Брежнева трудящимся Ростовской области, передовые бригады сборщиков и сварщиков т.г. А. Паньшина, В. Волошина, Ю. Джафарова, Н. Плахтеева и Н. Плясуна треста «Южстальконструкция», полны решимости

СОКРАТИТЬ СРОКИ СТРОИТЕЛЬСТВА

Работая под девизом «Досрочно построим, досрочно освоим!», эти коллективы пересмотрели ранее принятые бригадные обязательства в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и приняли новые повышенные, главной задачей которых является обеспечение сборки 110 блоков покрытия шатра второй очереди корпуса № 4 с оценкой «отлично», выполнение плана шести месяцев к 22 апреля 1980 года.

Почину бригады А. Паньшина «110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 110 блоков покрытия» в управлении придется особое значение. Построенным комитетом совместно с администрацией управления разработаны и утверждены условия социалистического соревнования, проводится большая инженерная подготовка, которая обеспечит бесперебойную работу бригад. Все коллективы конвейерной линии № 5 переведены на работу по методу бригадного подряда. Эти мероприятия позволят сократить нормативные сроки сборки 110 блоков в два раза.

В. ПЕРЕЛАЗНЫЙ, секретарь парторганизации Волгодонского СМУ треста «Южстальконструкция».

Примерная тематика политинформаций и бесед

ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ ПО ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Советское государство — во плоть подлинной демократии. (В. И. Ленин. «О социалистической демократии». Сборник статей. Изд. 1977 г.; «Политсамообразование», 1979 г., № 4, стр. 8—15; № 12, стр. 28).

На страже мира и социализма (по Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота). («Агитатор», 1980 г., № 1, стр. 22; «Календарь знаменательных и памятных дат», 1980 г., № 1, стр. 29).

Дисциплинированность, организованность, честность — залог успешного труда. («Правда» за 12.01.80 г., 26.07.79 г.; «Агитатор», 1979 г., № 7, стр. 19; «Советская Россия» за 24.01.80 г.).

Новое в законодательстве о государственных наградах СССР. («Политсамообразование», 1980 г., № 1, стр. 92).

ВЫСТУПАЮЩИМ ПО ЭКОНОМИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Пусковые стройки завершающего года пятилетки. («Агитатор», 1980 г., № 1, стр. 31—36; «Правда» за 2.01.80 г.).

Фонды экономического стимулирования. («Агитатор», 1979 г., № 23, стр. 31; «Агитатор», 1979 г., № 20, стр. 27).

Каждый в ответе за результаты труда. («Партийная жизнь», 1979 г., № 17, стр. 19; «Правда» за 17.12.79 г.).

ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ — МЕЖДУНАРОДНОЙ ЖИЗНИ

Мир на рубеже 80-х годов. («Политсамообразование», 1980 г., № 1, стр. 34—52; «Новое время», 1980 г., № 1, стр. 5).

Диктаторские режимы в Латинской Америке. («Агитатор», 1980 г., № 1, стр. 47—57).

ДЛЯ БЕСЕД АГИТАТОРОВ

Подлинное народовластие. («Агитатор», 1980 г., № 1, стр. 27—30; «Правда» за 18.12.79 г.; «Политсамообразование», 1979 г., № 2, стр. 25).

Правда о правах человека и ее фальсификаторы. («Партийная жизнь», 1979 г., № 20, стр. 67; «Агитатор», 1979 г., № 3, стр. 32; «Партийная

жизнь», 1979 г., № 20, стр. 67).

На страже мира и социализма. (по Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. «Агитатор», 1980 г., № 1, стр. 22; «Календарь знаменательных и памятных дат», 1980 г., № 1, стр. 29).

Социалистическое соревнование — действитель-

ная жизнь», 1979 г., № 8, стр. 39; «Коммунист», 1979 г., № 8, стр. 3; «Агитатор», 1980 г., № 1, стр. 37; «Советская Россия» за 24.01.80 г.).

Личные пятилетки и задания — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. («Волгодонская правда» за 8.01.80 г., 28.12.79 г.; «Социализм на Атоммаше» за 1.01.80 г.; «Молот» за 6.01.80 г.; «Знамя строителя» за 5.01.80 г.; «Комсомолец» за 12.01.80 г.).

Верны традициям великого почина. («Правда» за 24.01.80 г.; «Молот» за 24.01.80 г.; «Комсомолец» за 24.01.80 г.).

По пути роста (страна от выборов до выборов. «Волгодонская правда» от 19.01.80 г.; «Политсамообразование», 1980 г., № 1, стр. 118).

Борьба Советского Союза за утверждение принципов мирного сосуществования государств с различным государственным строем. («Коммунист», 1979 г., № 17, стр. 87; «Мировая экономика и международные отношения», 1979 г., № 12, стр. 3).

Кабинет политпросвещения ГК КПСС.

В помощь агитатору и политинформатору

новый метод коммунистического строительства, лучшее средство воспитания трудящихся. («Партийная жизнь», 1979 г., № 18, стр. 17; «Научный коммунизм», 1979 г., № 2, стр. 40; «Соц. соревнование», 1979 г., № 6; «Правда» за 12.01.80 г.).

Десятой пятилетке — ударный финиш! («Экономическая газета», 1980 г., № 1, стр. 2; «Коммунист», 1979 г., № 18, стр. 3—13; «Атоммашевец» за 20.12.79 г.; «Знамя строителя» за 5.01.80 г.; «Календарь знаменательных и памятных дат», 1980 г., № 1, стр. 4).

Экономия в малом, выигрывают в большом! («Агитатор», 1979 г., № 24, стр. 18—20; «Пав-

Работать без отстающих!

# Эффект системы,

ИЛИ О ТОМ, КАК В УПРАВЛЕНИИ СТРОИТЕЛЬСТВА МЕХАНИЗИРОВАННЫХ РАБОТ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОЙ» ВЫВЕЛИ ИЗ ОТСТАЮЩИХ УЧАСТКОВ РЕМОНТНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ.

Сотни башенных кранов, бульдозеров, скреперов, экскаваторов заняты на многочисленных объектах «Атоммаша». И очень важно, чтобы эта стальная армия была всегда в хорошем техническом состоянии, при необходимости вовремя и качественно ремонтировалась.

Однако до недавнего времени многие участки стройки буквально лихорадило. Участок ремонтно-технической службы (УРТС) управления строительством механизированных работ не справлялся с возложенной на него задачей.

И только с внедрением комплексной системы работы без отстающих, коллектив ремонтников медленно, но верно стал наращивать качественные и количественные показатели.

Созданный в управлении штаб по внедрению системы, — рассказывает его председатель секретарь парткома УСМР А. А. Мурзин, — поставил перед собой задачу: осуществлять систематический анализ производственной деятельности коллектива, выявлять причины отставания и своевременно намечать мероприятия по их ликвидации, строго контролировать проведение намеченного в жизнь.

Избрано было несколько направлений. Одно из них — укрепление коллектива коммунистами, опытными руководителями и рабочими. На участке была налажена политическая и экономическая учеба, учреждена школа передового опыта, институты политинформаторов, агитаторов, пропагандистов.

Все это и создало предпосылки для поднятия всего дела воспитания людей, создания стабильного творческого коллектива, способного качественно изменить, преобразить работу участка...

Сейчас организационный период позади, УРТС стал сложным, заводским раз и навсегда механизмом по обеспечению постоянной «боеготовности» техники.

На одной из строительных площадок «Атоммаша» мы стали свидетелями

такой картины. Внезапно остановилась землеройная машина — режущая бара, прокладывающая траншею. Тут же по радио в УРТС был передан об этом сигнал. И уже через 10 минут на место прибыла машина технического обслуживания с комплексной бригадой в составе слесаря, сварщика и электрика. Ремонтники быстро заменили вышедший из строя вал, подварили треснувшую в результате аварии раму и восстановили порванную электропроводку. Спустя 20 минут бара вновь ожила.

Бригадир Н. Ф. Кравченко объяснил: — В УРТС действуют три комплексные бригады технического обслуживания. Они оснащены десятками машин «скорой помощи» и осуществляют не только оперативный ремонт на месте, но и, в соответствии с графиком, профилактический осмотр, смену масла, смазку и прочее.

Как говорится, надежно, выгодно, удобно. А созданы были бригады техобслуживания и налажена их четкая работа в результате реализации все того же плана мероприятий по выводу участка из отстающих.

Это не единственная новинка, появившаяся в УРТС в последнее время. В мастерской по ремонту техники перешли на бригадную форму работы. Бригады специализированы, что устраняет кластерщину. Есть здесь коллективы по общему ремонту, бригады электромонтажников, станочников. Ремонтное дело, таким образом, поставлено на промышленную основу.

Особые сложности были раньше с запчастями. — Решали мы эту проблему двумя путями, — говорит начальник управления строительства механизированных работ А. В. Кудряшов. — Во-первых, учредили участок реставрации, во-вторых, создали централизованную службу снабжения.

В эффективности первого новшества легко убедиться, побывав на участке реставрации. Ранее выбрасываемые в металлолом валы, эксцентрики,

шестерни здесь наплавляются, подвергаются термической и механической обработке. В результате деталь обретает вторую жизнь. Освоили здесь также литье бронзовых втулок подшипников скольжения. Как сообщил главный механик управления В. А. Чигалеичик, доля реставрированных деталей в общем объеме используемых запчастей составляет почти 15 процентов.

Централизация снабжения позволила установить более тесные связи с заводами-изготовителями и торговыми организациями по принципу «Рабочей эстафеты», обеспечить четкость выполнения всех заказов и заявок.

И это далеко не полный перечень всего того, что было сделано в течение 1979 года по улучшению работы УРТС. Здесь по-прежнему о создании хороших условий труда и быта для рабочих, инженеров — расширении производственных площадей, установке нового оборудования, создании хороших бытовых, душевых, буфетов. Введены порядок ежедневного подведения итогов, система морального и материального стимулирования.

Результатом этих усилий является то, что УРТС закончил год с перевыполнением плана ремонтных работ и продолжает наращивать темпы. Это хороший пример того, как один из самых действенных починов при его умелом использовании работает на повышение качества и эффективности труда.

Конечно, было бы неправильно говорить, что в настоящее время решены все вопросы обеспечения бесперебойного использования техники на стройке. Это понимают и в УСМР. И в ответ на инициативу «Досрочно построим, досрочно освоим», одобренную товарищем Л. И. Брежневым, совершенствуют механизм хозяйствования, думают, в частности, над тем, как улучшить техническое обслуживание машин и добиться высшего коэффициента их использования в зимних условиях...

В. ПОЖИГАНОВ.

## «ВП» на важных объектах хлебозавод

# А дело стоит...

В числе каменщиков, строящих хлебозавод, много новичков. Их рабочий день иногда складывается так: с утра они начинают выкладывать перегородку, а к концу смены прораб командует: «Ломайте». Ломают, завтра снова начинают.

Но если новички, как говорится «идут да поют», то бригада монтажников Коремяка, известная на стройке, попросту простаивает. Хотя она смогла бы смонтировать, например, на административно-бытовом корпусе хлебозавода оставшиеся панели за считанные дни. Но где эти панели? На-

чальник СМУ-19 «Промстрой-1» В. Писарев отвечает: «На базе УПТК треста «Волгодонскэнергострой».

А почему не на стройплощадке? — возникает вопрос. Оказывается, потому, что они завалены в УПТК железобетоном и достать их в управлении производственно-технологической комплектации считают делом безнадежным.

А на хлебозаводе они нужны позарез. Закрыв панелями корпус, можно приступать к его внутренней отделке.

— Правда, монтировать пока, нечем, — уточняет

В. Писарев. — Кран управления строительством механизированных работ на площадку доставило еще месяц назад. Только кран этот, образно говоря, «безногий», рельсы для него нет. Ищут уже месяц...

А бригады тем временем трудятся на сопутствующих работах: мусор убирают, перегородки выкладывают, да время от времени колонны на производственный корпус пересчитывают. А их считают не считай — всего лишь 12 штук, а нужно не меньше двухсот.

Вот и строится хлебозавод ни шагу, ни валко.

В. ЧЕРКАСОВ.



Коммунист В. П. Расторгуев — ветеран цеха № 10 химического завода, один из лучших рационализаторов завода.

Владимир Петрович досрочно выполнил задание 1979 года и успешно трудится по выполнению социалистических обязательств в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

На снимке: В. П. РАСТОРГУЕВ за работой. Фото А. Тихонова.

## Крепить дисциплину труда ВОСПИТЫВАЕТ КОЛЛЕКТИВ

Вспоминается такая история. Попал на работу к нам в транспортный цех Сергей Бобров. Пришел парень к нам с репутацией «трудноисправимого». И сразу же подтвердил эту репутацию: взял и не вышел на работу.

И вот в кабинете начальника цеха сидят отец Сергея, бригадир П. К. Помещенко, в чью бригаду определили парня, мастер тракторного цеха, где он раньше работал, секретарь заводского комитета комсомола. Откровенный, по-рабочему серьезный разговор вели старшие товарищи с молодым парнем.

Бобров обещал подумать, и мы поверили ему. Сергей не обманул нас. Этот разговор многое ему разъяснил. Он понял, что старшие товарищи действительно озабочены его судьбой.

Со временем переменялся Бобров. Стал не просто дисциплинированным производственным рабочим. У него появился интерес к общественной жизни, развилась активность. Месяцев шесть поработал он в нашем коллективе, потом его призвали в армию. В цехе ему дали хорошую характеристику.

В коллективе человеку легче переродиться. Но это не должен быть коллектив равнодушных.

В нашем цехе стало правилом кропотливо готовить себе смену, воспитывать молодежь на лучших традициях рабочего класса. Не так давно коллектив принял десять молодых ребят, учеников слесарей, окончивших курсы водителей. Опытные шоферы и слесари В. А. Еланский, В. А. Гринюк, В. С. Братцук, В. П. Завалинский, А. Ф. Брыксин, П. В. Авилов и другие взяли шефство над новичками, передают им свои знания и навыки. Недавно молодым шоферам Сергею Чурилову, Валерию Петруку, Владимиру Гончарову, Александру Гринюку и другим доверили автомашину, а Юрию Чурилову присвоили второй разряд автослесаря.

И. НОВОСЕЛЬЦЕВ, рабочий опытно-экспериментального завода.

## Сельхоззоне — заботу горожан

# НЕТ ХОЗЯИНА...

В июне 1979 года началось строительство свинарника на 1500 голов. Вели его на договорных началах две организации — химзавод и строительное управление № 31 «Главсевкавстрой». Полноправным хозяином свинарника, как и всего комплекса объектов подсобного хозяйства, является химзавод. Правда, своими правами хозяин он воспользовался настолько плохо, что сдача объекта и план сдачи мяса в 1979 году были им сорваны. Зато как раз в конце года на недостроенном свинарнике появилась броская надпись: «Сдача свинарника — откорректирована (1 очереди) — в конце апреля 1980 года».

На сегодня для сдачи объекта определен другой срок — конец марта. Как укладываются в него строители?

Надо оговориться, что «строителями» в этом рассказе мы будем называть химиков, ибо их СМУ и занимается объектом. Профессионалы же из СУ-31 к строительству никакого отношения не имеют. Это нужно понимать буквально: СУ-31, обязавшись в договоре выдать участок химиков бригаду из пяти человек, сдерживало свое слово... в течение двух недель.

Хуже того, на объект перестали поступать кирпич, бетон и железобетон, которые по договору были целиком на совести СУ-31.

Сегодня объект заморожен.

Проблему сделали из пустяка: СУ-31 не завезло нам 195 плит перекрытий и 30 тысяч штук кирпича, — говорит прораб СМУ В. П. Пудло, — и мы свою бригаду с объекта сняли.

Немало сделали на свинарнике заводчане: выложили кирпичную кладку наружных стен, установили одну ось колонн и смонтировали 44 плиты перекрытия (35 из них они нашли без помощи СУ-31).

На объекте выполнены все инженерные коммуникации, к нему проведена дорога.

Правда, сделали все это заводские строители в два раза медленнее, чем могли бы.

Почти на два месяца на объекте прекратилась работа из-за отсутствия кирпича и железобетона, — говорит прораб СМУ...

Многие в этой истории как будто фальшиво играли чужие роли: химики не стали до конца хорошими строителями, из строителей СУ-31 не получилось снабженцев. А снабженцы химзавода самовольно отказались даже

от второстепенных ролей: заместитель директора химзавода по снабжению тов. Стахов с трудом «выбил» для своего объекта 10 тысяч штук кирпича из 150 тысяч. На окольные переделки его предприимчивости уже не хватило: на их изготовление строительный участок химиков потратил два месяца.

Конечно, можно добиться, чтобы все ответственные товарищи выполняли в этом строительстве свои роли. Только кто этим займется?

Ежедневно в кабинете н. о. директора химзавода В. И. Зайц созывается штаб по этому вопросу. С осени на этих штабах не присутствуют строители из СУ-31.

На одно такое заседание попала и я.

— Строителей нет? Говорить не о чем. Все свободны.

Строителей не было. Но проблемы, требующие решения, были.

— Это в частном порядке. Зачем тогда штабы?

Первая из проблем, которую, как я думала, решают в частном порядке, проблема оборудования.

— Да, мы действительно решаем, — говорит заместитель начальника отдела комплектации Н. В. Куцевалов, — решаем, куда разместить заказы.

Иными словами, еще и не начали то, что нужно было сделать год назад...

А пока... Нет на этом объекте хозяина, который бы отвечал за все подсобное хозяйство. Такого человека на химзаводе все еще ищут.

Т. ЛЕОНОВА.

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ.

**Вторник, 12 февраля**  
 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.15 — К. Симонов. «Из записок Лопатина». Фильм-спектакль московского театра «Современник». 11.15 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.40 — «Телестадон». 16.10 — «Наш университет». О Московском государственном университете им. М. В. Ломоносова в а. 16.55 — Концерт государственного народного ансамбля песни и танца «Шлея» (Польская Народная Республика). 17.45 — Встреча юноров телестудии «Орленок» с двумя Героем Советского Союза, маршалом Советского Союза В. И. Чуйковым. К 80-летию со дня рождения. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — День Дона. 19.25 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина «Ленин в Польше». Художественный фильм. («Мосфильм» и «Студио») Польша. 1965 г.). 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.45 — «Лица друзей». 22.30 — Новости.

**Пятница, 15 февраля**  
 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.10 — «Сохранить город». Художественный фильм. 10.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. Коньки. 15.00 м. (Женщины). Горные лыжи — скоростной спуск. (Мужчины). 11.50 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Северные этюды». Телевизионный документальный фильм в м. 15.00 — «Дела Московского комсомола». 15.30 — «На XIII зимних Олимпийских играх». Хоккей. Сборная ЧССР — сборная США. 17.15 — «В гостях у сказки». «Приключения в городе, которого нет». Телевизионный художественный фильм в м. («Беларусьфильм»). 1974 год). 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — День Дона. 19.10 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Сборная СССР — сборная Голландии. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.45 — На XIII зимних Олимпийских играх. 22.00 — «Волшебная сила искусства». Телевизионный художественный фильм в м. 23.05 — «Сегодня в ми-



**ВОЛГОДОНСКОМУ ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОМУ КОМБИНАТУ**  
**требуются на постоянную работу:**  
 крановщики, механики и машинисты плавучих кранов, матросы, шкиперы, рулевые мотористы, сплавщики, такелажники, шоферы, контролеры, браковщики, машинисты котельных (кочегары), слесари, электрослесари, токари по металлу, токари по дереву, газосварщики, рабочие на лесоперевалке и деревообработке, рабочие строительных профессий, машинистка.

**Для цеха деревообработки требуются:**  
 прессовщики, шлифовщики, станочники, упаковщики, дежурные слесари, наладчики оборудования, рабочие клеепротоверки, слесари-сантехники. Оплата труда сдельно-премиальная. Работникам, выполняющим работы, связанные с лесоперевалкой, ежегодно предоставляются трудовые отпуска продолжительностью 24 дня. Кроме этого, через каждые 3 года дополнительно предоставляются кадровые отпуска в 24 дня и бесплатный проезд железнодорожным транспортом в один конец. Дрова и уголь продаются на льготных условиях. Индивидуальным застройщикам отпускаются строительные материалы. Обращаться в отдел кадров лесокombината или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

**ВОЛГОДОНСКОЙ ФИЛИАЛ «ЛЕНГИПРОЭНЕРГОМАШ»**  
**приглашает на постоянную работу**  
 инженеров-строителей и сантехников, имеющих опыт проектных работ, на должности: руководители групп, старших инженеров, инженеров в группы генплана и транспорта, водоснабжения и канализации, отопления и вентиляции. За справками обращаться: г. Волгодонск, ул. Степная, 16, Волгодонской филиал «Ленгипроэнерго-маш», тел. 9-22-48, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

**ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРЬБИТКОМБИНАТУ**  
**срочно требуются:**  
 сантехник, плотник, кройщики легкого женского платья, кройщики верхней мужской и женской одежды, портные легкого женского платья, портные верхней мужской и женской одежды, ученики портных. Жилье предоставляется в порядке очереди. Обращаться по адресу: г. Волгодонск, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8, горьбиткомбинат, отдел кадров, 2 этаж, или ул. 50 лет СССР, 2, к уполномоченному отдела по труду.

**ЦИМЛЯНСКАЯ СПМК-660**  
**приглашает на работу:**  
 слесарей - сантехников, электросварщиков, слесарей вентиляционных, слесарей строительных, токаря, начальника ПТО, инженера ПТО, электромонтажников, зам старшего бухгалтера — оклад 130 рублей. В связи с созданием строительного участка по строительству базы и собственного жилья приглашаются: плотники 2—5 разрядов, каменщики 2—5 разрядов, штукатуры 2—4 разрядов. Оплата по сдельно-премиальным нарядам, сумма заработка не менее 200 рублей. Выплачивается надбавка за передвижной характер работ. Предоставляется временное жилье в вагончиках. Благоустроенное жилье предоставляется в течение 3-х лет. Обращаться: г. Цимлянск-5, Привокзальное почтовое отделение. СПМК-660.

**ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРКООПТОРГ**  
**производит закупку**  
 у населения по ценам договоренности мясо — любое (свинина, говядина, баранина), семя подсолнечника, зерно, масло растительное, чеснок, сало, мясо птицы и др. Обращаться: г. Волгодонск, пер. Первомайский, 77, тел. 22-01.

**ВОЛГОДОНСКАЯ ВЕЧЕРНЯЯ (СМЕННАЯ) СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 3**  
**объявляет набор учащихся**  
 в 8—9—10—11 классы на 1980—1981 учебный год. Для поступления в школу необходимо представить следующие документы: заявление на имя директора, документ об образовании, справку с места работы. ДНИ ЗАНЯТИЙ: 8—9-е классы — понедельник с 8 часов; 10-е классы — вторник, с 8 часов; 11-е классы — среда, с 8 часов. Четверг, пятница, суббота: для работающих в 1 смену — с 18.00 до 22.30; для работающих во 2 смену — с 9.00 до 13.00. В день занятий учащиеся освобождаются от работы с сохранением 50 процентов заработной платы. Прием заявлений производится до 25 августа. За всеми справками обращаться в канцелярию Волгодонской вечерней (сменной) средней школы № 3 г. Волгодонск, ул. Ленина, 98, тел. 9-29-41.

**СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 7 ДСК-7**  
 на постоянную работу **требуются:**  
 плотники - бетонщики, монтажники, электросварщики, каменщики, стропальщики. Оплата труда сдельно-премиальная (180—250 рублей). Одиноком предоставляется общежитие. Постоянное жилье предоставляется в порядке общей очереди. Обращаться: г. Волгодонск, новый город, остановка «Парк Дружбы» (за ПТУ-80), вагончик СМУ-7 ДСК-7 или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

**УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ ДОМОСТРОИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА № 7**  
**срочно требуются**  
 на постоянную работу: слесари - монтажники и башенных кранов — зарплата 300 рублей; монтеры на подкрановые пути — зарплата 200 рублей; кузнец; слесари топливной аппаратуры; слесари по ремонту автотранспорта и землеройной техники; слесарь - моторист; автоэлектрик; аккумуляторщик; фрезеровщик; шоферы; каменщики; штукатуры; плотники; машинисты башенных кранов; ученики машинистов башенных кранов; ст. кассир; сторожа. Одиноком предоставляется благоустроенное общежитие, семейный — квартиры в порядке очередности. Обращаться в отдел кадров УМ ДСК-7 по адресу: новый город, улица Молодежная, возле строящегося роддома в вагончиках или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

**УПРАВЛЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКОВДСТРОЙ»**  
**требуются:**  
 грузчики - стропальщики, газосварщик, шофер, токарь, машинист трактора «К-700», помощники экскаваторщиков, инженер - механик в ОГМ. Одиноком предоставляется общежитие. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 65, УПТК или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

**ВОЛГОДОНСКОМУ ПРОМТОРГУ**  
**срочно требуются**  
 на постоянную работу: старшие продавцы, кассиры - контролеры, продавцы - консультанты, лоточники, экспедиторы, слесари - сантехники, слесари - монтажники 5 разряда, электрики, столары 5 разряда, плотники - каменщики, грузчики для работы на базе торга. Обращаться по адресу: пр. Строителей, 43, отдел кадров промторга или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

**ВЕЧЕРНЯЯ ШКОЛА № 3**  
**приглашает**  
 всех выпускников, ранее окончивших школу, на встречу, которая состоится 16 февраля в 18 часов в здании школы по ул. Ленина, 98. Администрация. Срочно меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Волгодонске на трехкомнатную в этом же городе. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Морская, 62, кв. 10. Меню двухкомнатную квартиру со всеми удобствами (31 квадратный метр) в г. Уфе на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: 450065, г. Уфа, ул. Свободы, 36, кв. 10, Сумной Л. П. **НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.**

**СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕЭКРАНАХ**

**Среда, 13 февраля**  
 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Ленин в Польше». Художественный фильм. 10.50 — Концерт оркестра народных инструментов. 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Вудапешт». Документальный фильм. К 35-летию освобождения от немецко-фашистских захватчиков. 15.20 — «Шахматная школа». Класс начинающих. 15.50 — «Твои денюшечки». 16.50 — «Государство и революция». 16.20 — «Отзовись, горнисты!». 16.50 — В. Моцарт. Симфония № 20. 17.30 — «Адреса мелодий». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — День Дона. 19.20 — «Русский чай». Документальный фильм Ростовского телевидения. 19.35 — Алкоголизм. Вечерние беседы. 20.05 — А. Писарев. «Хлопотун, или Дело мастера боится». Премьера телевизионного спектакля. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.45 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Сборная СССР — сборная Японии. В передаче (22.20) — «Сегодня в мире».

**Суббота, 16 февраля**  
 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.10 — «АВВГДейка». 9.40 — «Для вас, родители». 10.10 — Концерт государственного ансамбля песни и танца Литовской ССР «Летува». 10.55 — «Волшебные хорошие товары». 11.25 — «Тираж Спортлото». 11.40 — «Позвиз». 12.30 — «Музыкальный абонемент». Ф. Шопен. 13.15 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 14.30 — Новости. 14.45 — «Кладовая солнца». 15.45 — «Королева — зубная щетка». Мультфильм. 16.05 — Почта программы «Время». 16.40 — «По-вашему и письма». Музыкальная программа. 17.25 — «Очевидное — невероятное». 18.25 — Выступление вокально-инструментального ансамбля «Гудулочка». 18.40 — «Наше обозрение». Ведущий — политический и обзорный Ю. А. Летунов. 19.25 — «Рассказы о художниках». А. Г. Верещагин. К 200-летию со дня рождения. 20.00 — На XIII зимних Олимпийских играх. Фигурное катание. Пары. Короткая программа. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.45 — На XIII зимних Олимпийских играх. 22.00 — Концерт мастеров искусств и артистической молодежи. 23.20 — Новости.

**Четверг, 14 февраля**  
 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.15 — «Отзовись, горнисты!». 9.45 — А. Писарев. «Хлопотун, или Дело мастера боится». Телевизионный спектакль. 10.40 — «Клуб кинопутешествий». 11.40 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Мурманск-1980». Телевизионный документальный фильм о ледокольном флоте. 15.40 — «Русская речь». 16.10 — С. Прокофьев. Концерт № 1 для фортепиано с оркестром. 16.30 — В. Гаршин. «Художники». 17.25 — Вседонской рейд «Каждой минуте — рабочий счет». Совместное выступление телевидения, радио, областных газет «Молот» и Комсомолец». 17.45 — «Народные мелодии». 18.00 — «Ленинский университет и миллионы». «Два мира — две демократии». 18.30 — В каждом рисунке — солнце». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — День Дона. 19.20 — «Первые на экране ЦТ». «Сохранить город». Художественный фильм. («Мосфильм» и «Кадр»). Польша. 1970 г.). 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.45 — Торжественное открытие XIII зимних Олимпийских игр. Передача из США. 22.45 — «Сегодня в мире». 23.00 — «На XIII зимних Олимпийских играх».

**Воскресенье, 17 февраля**  
 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.05 — Концерт Академического хора русской песни. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Службу Советскому Союзу». 11.00 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 11.45 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный внос». 14.00 — «Вечный зов». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 7-я серия. «На своей земле». 15.05 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Сборная Канады и сборная Финляндии. 17.00 — «Клуб кинопутешествий». 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «От всей души». Встреча с сотрудниками Московской областной милиции. Ведущая — народная артистка РСФСР В. М. Леонтьева. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Олимпиада в м. 21.45 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Сборная СССР — сборная Польши.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич